
 

 
 

   

 
Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Jaroměř 

 
Adresa objektu 5. května 121, 551 02 Jaroměř 2 

 

Kontakty  

 

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR, dále je zde 
umístěna pobočka ČČK Náchod, a to ve 2. nadzemním podlaží. Jedná se o historickou budovu, 
která byla v roce 2021 kompletně zrekonstruována primárně pro výkon agendy státní správy.  

Základní přehled přístupnosti  

    

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou plochou.  Hlavní vstup do budovy 
tvoří 2 schody šířky 320 cm, výška schodu je 15 cm, délka nášlapné plochy 50 cm. Z boku navazuje 
na tyto schody nájezdová rampa pro invalidní vozík v délce 470 cm a šířce 160 cm.  

Hlavní vstup je dvojitý tvoří ho vchodové dveře, které se otevírají manuálně o šířce 150 cm, 
vzdálenost mezi dveřmi je 1,5 metru, druhé dveře jsou o šířce 140 cm. V budově je nutné použít 
vyvolávací systém, kdy zaznamenání příchodu se provádí u vchodu do budovy. Vlastní vyvolávání 
je světelné s doplněním zvukového signálu a zvukového vyvolání.   

Vedlejší vstup je také dvojitý a jedná se o vstup do podatelny úřadu. Vstup tvoří 2 schody o šířce 
320 cm, výška schodu je 18 cm a nášlapná plocha je v délce 33 cm. Z boku opět navazuje na tyto 
schody plošina o délce 470 cm a šířce 150 cm.  

Interiér  

Pro práci s klienty je vyhrazeno přízemí budovy a 1. patro. V 1. patře se nachází pouze zázemí pro 
zaměstnance a není pro klienty úřadu volně přístupné. Na chodbách v těchto patrech jsou 
umístěny stolky a židle, kde se mohou klienti posadit příp. vyplnit formulář. Vchodové dveře do 
všech místností určených pro jednání s klienty jsou v šířce 130 cm.  

Všechna nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm.  

 

+420 950 138 640  
 

IDDS: h2mzpw2 
e-podatelna: podatelna.na@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



 

 
 

Výtah  

Výtah se v budově nenachází.  

Hygienické zázemí  

Součástí pracoviště v objektu přízemí v chodbě je umístěno společné WC pro muže a pro ženy, 
které je zároveň uzpůsobeno i pro imobilní občany a je opatřeno výstražným zařízením, 
prostřednictvím kterého lze přivolat pomoc. Šířka dveří je 90 cm.  

Parkování  

Parkování pro imobilní občany je vedle hlavního vchodu a prakticky v celém vnitřním oploceném 
areálu úřadu. Parkovací plochy nejsou označeny ani vymezeny pro imobilní občany.  

Fotodokumentace 

 

 

           

 

 

      

    

      


